

Я откинулся на спинку дивана и шумно глотнул пиво из непечатой бутылки. Вкусный ужин, часик просмотра телевизора и немного безалкогольного пенного — все, что нужно после напряженного рабочего дня. Хотя нет, вру, нужно ещё кое-что. Но для этого необходимо подождать, пока Катя выйдет из ванной.

Жизнь в последние полгода радует. На работе повысили зарплату, ремонт в новой квартире почти закончен, удалось купить вторую машину по очень выгодной цене. В семейной жизни также царил гармония. После поездки с Катей корпоратив, где она немного пофлиртowała с Мишей, у меня исчезли все навязчивые идеи о её измене. Я понял, как сильно люблю и ценю свою жену. Чтобы избежать неловких воспоминаний, она уволилась с работы. Благо, моего заработка с лихвой хватало на двоих.

А ещё мы, наконец, созрели для ребенка. Катя отнеслась к зачатию очень ответственно и тащила меня в спальню при каждой удобной возможности. Результат пока был нулевой, но сами попытки доставляли немало удовольствия.

— О чем задумался, милый? — Катин голос отвлек меня от мыслей.

Я взглянул на жену и судорожно сглотнул. В последнее время в её гардеробе появилось множество нарядов разной степени раскрепощенности. Она настолько часто надевала их, что иногда я начинал скучать по обычному сексу голышом. Вот и сейчас любимая стояла в прозрачном бежевом пеньюаре, просвечивающих трусиках, наличие которых я не сразу заметил, и чулках.

— Да так... — промямлил я.

— А я вот в душе думала о тебе, — кокетливо улыбнулась она.

Я приподнялся, обхватил руками попку жены, поглаживая прохладную шелковистую кожу, и притянул её к себе. Мой язык прикоснулся к клитору, скрытому под тонкой тканью трусиков, и Катя немного шире расставила ноги, призывая продолжать. Я оттянул трусики в сторону и, дразня её, легонько лизнул снизу вверх. Жена томно вздохнула и прижала мою голову к себе. Не могу назвать себя мастером куннилингуса, но знаю, как доставить женщине удовольствие. Я чередовал агрессивные ласки с легкими прикосновениями языком, заставляя Катю подаваться тазом мне навстречу. Она выдержала всего пару минут. Оттолкнув мою голову, любимая стянула с меня домашние спортивки вместе с трусами и забралась коленями на диван. Глядя мне в глаза, она направила ручкой перенапряженный член, но опустила на него всего на пару сантиметров. Я понял, что она тоже решила меня подразнить, и принял игру. Мы страстно целовались, сдерживая нарастающее возбуждение. Я не выдержал первым. Схватившись за Катиньи ягодицы, я с силой опустил её вниз. Жена торжествующе улыбнулась и начала свой страстный танец. В положении снизу мне оставалось только наслаждаться зрелищем. Её гибкое тело изгибалось, насаживаясь на член под разными углами. Руками она держалась за мои плечи, слегка вонзая ногти в кожу в самые волнительные моменты. Я стянул бретельки пеньюара и впился языком в торчащий розовый сосок. Катя простонала и ускорила скачку. На её плечах и груди появились мелкие бисеринки пота. Чувствуя скорую разрядку, я начал подбрасывать таз ей навстречу. Рывок, ещё рывок, ещё... Удовольствие молнией ударило по всему моему телу, вызывая оргазменные судороги. Подчиняясь инстинктам, мой таз ещё несколько раз качнулся вверх, выбрасывая остатки накопившейся

спермы. Сквозь пелену я услышал, как закричала Катя и почувствовал резкую боль в плечах от её ногтей. Мы застыли в объятиях, восстанавливая силы.

Спустя пару минут жена подняла голову и наигранно пожаловалась:

— Ну вот, теперь опять в душ идти.

— Я с тобой.

Она привсталала, выпустив полуобмякший член из лона, стянула пеньюар, испачканные трусики и чулки.

— Ну если со мной, тогда догоняй.

Покачивая бедрами, Катя ушла в сторону ванной. Я смотрел ей вслед и отчетливо видел, как стекала по ногам моя сперма. Но что-то было не так...

Моя сперма стекала по ногам...

Сперма стекала...

Не моя...

Странный сон постепенно отступал. Я открыл глаза, и вчерашние воспоминания многотонным прессом придавили меня к кровати. Вчера мою жену трахнул другой мужик, а я не только позволил этому произойти, но и получил огромное удовольствие. Но план же был совсем другим. Катя должна была ограничиться флиртом. Она знала, что я не смогу остановить происходящее. Это она виновата, и только она.

Но попытки полностью переложить вину на жену не увенчались успехом. Противный голос внутри не давал забыть о моем бездействии. Любой нормальный мужик вчера вечером на моем месте набил бы морду Мише, выгнал бы его из комнаты и дал сочный подзатыльник жене, чтобы неповадно было. Да что уж там, нормальный мужик и не просил бы возлюбленную клеиться к другому.

Из-за внутренних противоречий я не знал, как вести себя дальше. Собравшись с силами, я встал с кровати. Катя с убитым видом сидела на диване. Синяки под глазами и усталый вид говорили о том, что нормально поспать ей так и не удалось. Я поплелся в ванную, а она лишь провожала меня взглядом.

Горячий душ придал бодрости, и я почувствовал себя готовым к тяжелому разговору. Катя сидела в том же положении и подняла на меня взгляд только после того, как я присел напротив.

— Нам нужно поговорить, — выдавил я из себя после минуты молчания.

Никакого видимого эффекта мои слова не произвели. Она лишь слегка кивнула и продолжила молчать, ожидая от меня первого шага.

— Вчера все немного вышло из-под контроля, — каждое слово давалось мне с невероятным трудом. — Я не хотел, чтобы все закончилось именно так.

— Я тоже, — тихо, чуть ли не шепотом ответила Катя.

— Я понимаю, что должен был остановить вас, но и твоя вина в произошедшем тоже есть, — я выжидательно посмотрел на жену.

— Согласна, — после продолжительной паузы ответила она.

— Если согласна, то расскажи, почему ты позволила ему...

Катя собиралась с силами ещё несколько минут.

— Я хотела просто подразнить тебя... посмотреть, насколько далеко ты готов зайти. Ну а потом немного увлеклась.

— Да уж, немного, — вздохнул я.

Мои слова словно прорвали плотину

— А ты почему лежал и ничего не делал? Пьяная жена по твоей просьбе заигрывает с другим мужиком, а ты тихонько подглядываешь и дроишь. Да-да, я видела, чем ты занимался. У тебя был миллион возможностей все остановить, но ты предпочел наблюдать, как меня трахали, — распаялась Катя.

Я не нашел, что ответить, а жена продолжала обвинительную речь

— И вообще, прежде чем обвинять меня, посмотри на свое поведение. В первый же день отпуска нажрался и потребовал танцевать с левым мужиком. А потом вместо того, чтобы заняться со мной сексом, подрочил в туалете и уснул. Это по-твоему нормальное поведение мужа? — Катя была права, и это задевало ещё сильнее.

— Справедливости ради, позавчера ты не сильно отпиралась. А вчера так и сама предложила. Кстати, а чем это вы занимались в сауне?

Катя мгновенно сникла.

— Неважно. Мы не делали ничего хуже того, что ты видел ночью.

— Нет важно! Ночью ты хотя бы получила разрешение, а в сауне все делала по собственной инициативе. Рассказывай!

— Хорошо, расскажу, но при одном условии. Ты признаешь, что мы оба виноваты в сложившейся ситуации, и вместе будем искать решение.

Я на минуту задумался. Мое согласие давало Кате индульгенцию на все, что она делала до вчерашнего дня. С другой стороны мне очень хотелось узнать, чем занималась жена с Мишей. Вряд ли там было что-то серьезнее секса в нашем номере. Да и выпустив пар, я не хотел продолжать ссору.

— Согласен, но у меня тоже есть условие: ты рассказываешь со всеми подробностями.

— Снова твои извращенные фантазии? Все-все, согласна, — поправилась она, поймав мой грозный взгляд. — В сауне мы с ребятами немного выпили. Миша постоянно оказывал мне знаки внимания, а когда мы остались в парилке вдвоем, начал меня лапать...

На этом моменте Катя замялась, и я решил её подтолкнуть

— Ну и?

— Я сначала сопротивлялась, а потом перестала. Он будто гипнотизирует. В какой-то момент теряешь голову и делаешь все, что он хочет. Прямо как вчера. — Просто полапал и все?

— Ну он полапал так, что я кончила. А потом я решила тоже сделать ему приятное... и немного пососала, — выпалила жена.

— ЧТО?!

— Ты обещал! Да, я начала делать минет, но зашел ты и прервал нас.

— Ты? Вот так просто? После одного танца и нескольких бокалов вина решила отсосать коллеге? — от возмущения я потерял способность выражаться цельными фразами.

— Честно говоря, между нами все началось немного раньше.

— Я так и знал! Значит, и на стройке с Мишей была ты, и на кухне вы тоже трахались!

— На стройке он был не со мной. Я вообще думала, что ты эту историю выдумал... А на кухне...

Я молча ждал

— Ты же напился тогда, а он помог донести и попросился на кофе. Потом мы выпили шампанского и я ему подрочила.

— Вот так просто?

— Я тогда немного выпила, а Миша... Ну ты его знаешь. Он умеет обольщать. Он же на меня с самого первого дня совместной работы глаз положил.

— И что, в тот вечер он к тебе и пальцем не притронулся?

Катя стыдливо стрельнула в меня глазами.

— Поласкал чуть-чуть, чтобы я тоже кончила. Но я даже трусики не снимала — нелепо оправдалась жена.

— Хорошо. А потом он просто отстал?

— Я с утра поняла, что переступила черту. Когда Миша попытался приставать на работе, жестко отшила его. Он и не трогал меня до позавчерашнего дня. Пока ты не попросил потанцевать с ним.

— Больше ничего?

— Нет, больше ничего. Да, я изменила тебе, прости. Больше этого никогда не повторится. Я уволюсь с работы и никогда не буду встречаться с Мишей, — в порыве эмоций Катя схватила меня за руку. Я мягко освободился.

— Виноваты мы оба, — сказал я. — Ты тоже меня прости. Давай просто забудем вчерашний день и начнем все заново. Без недомолвок и обмана. Будет непросто, но я думаю, что мы справимся.

Ответа не потребовалось.

Мы решили уехать пораньше. Выходя из номера, я заметил на ковре возле двери небольшое пятно. От воспоминаний снова защемило сердце, и я поспешил захлопнуть дверь.

По закону подлости на ресепшене мы встретились с Мишей.

— О, ребят, привет. Уже уезжаете? — он приветливо улыбнулся нам.

Мы молча прошли мимо него, проигнорировав приветствие. Когда он понял, что я не собираюсь пожать протянутую руку, взгляд стал сначала удивленным, а потом снисходительным. Он явно понял, почему мы не ответили. И раз я не бросился выяснять отношения, значит принял его превосходство. Но мне было все равно. Я не планировал больше встречаться с этим человеком.

Первые недели новой семейной жизни выдались нелегкими Катя, как и обещала, уволилась с работы и нашла вакансию в другой строительной компании. Узнав, что отдел продаж состоит исключительно из представительниц прекрасного пола, я успокоился.

Впервые мы попробовали заняться сексом только через месяц после событий на базе отдыха. Как бы я ни старался, в голову постоянно лезли картинки, как мою жену жестко сношают на диване перед телевизором. После бурных оргазмов я быстро сбегал в душ, стараясь не смотреть Кате в глаза. Она тоже чувствовала себя не в своей тарелке и не могла раскрепоститься.

Поддерживая имидж идеального семейства на публике, мы сторонились друг друга дома. Наши отношения напоминали стену, подточенную термитами, которая готова была рухнуть от первого же толчка. И этот толчок произошел через 3 месяца после откровенного разговора на базе отдыха.

Утро той злополучной субботы ничем не отличалось от других. Мы рано проснулись, обменялись за завтраком дежурными фразами и отправились в супермаркет закупиться продуктами на неделю. В машине Кате позвонил клиент — обычная практика для её новой

работы. Менеджеры по продажам должны отвечать на звонки даже в выходные. За три месяца я привык, что жена может провести за телефонными разговорами 1—2 часа, рассказывая о преимуществах той или иной квартиры. Но именно в этом звонке меня что-то насторожило. Тон жены неуловимо отличался от обычного делового, который предназначался клиентам.

Дома, улучив момент, я посмотрел номер, с которого звонили. Он не был записан в телефонной книге. Я проверил все мессенджеры, смс-сообщения, директ в инстаграме — ничего. Но подозрения не ослабевали, и я набрал номер со своего телефона. С каждым гудком сердце колотилось все сильнее, и, наконец, в трубке прозвучало хрипкое «Алло». Я не мог не узнать этот голос. Стоны мужчины, накачивающего спермой влагалище твоей жены, запоминаешь навсегда. Я стоял полностью опустошенный. Раньше у меня теплилась надежда, что мы преодолеем кризис, и отношения станут такими же, как раньше. Но сейчас она превратилась в пепел. Услышав повторное «Алло», я завершил звонок.

«Но может Катя и не виновата. Это ведь Миша позвонил ей первым. У неё даже не сохранен его номер. А мне не сказала только потому, что не хотела нервировать. « — воспаленное сознание изо всех сил цеплялось за возможность оправдать Катю, но остатки разума не позволяли этого сделать. Я решил ждать и наблюдать, хотя знал, что судьба нашего брака предрешена.

На следующий день Катя сообщила, что едет показать квартиру клиенту. Я исподтишка наблюдал за сборами. Она оделась вполне обыденно: облегающие джинсы, легкая кофта, пиджак, туфли на невысоком каблуке. Если бы я не знал, куда она едет, то ничего не заподозрил. Но стоит отметить, что даже в таком непритязательном наряде жена выглядела очень сексуально.

Я решил отыгрывать партию до конца:

— Тебя подвезти?

— Да не, отдыхай. Я уже заказала такси через приложение.

Когда она подкрашивала глаза, и подсмотрел конечный пункт поездки. Адрес новостроя, в котором мы купили квартиру. Значит, все-таки соврала. Последние сомнения отпали, но я не собирался менять план действий. Через 5 минут после того, как отъехало Катино такси, я уже заводил машину. Ехал медленно, будто оттягивая неизбежное. Припарковал машину во дворе, кивнул знакомому охраннику и вошел в подъезд.

С момента покупки квартиры внутренности дома претерпели существенные изменения. Большинство соседей активно занималось ремонтом, а строительная компания уже закончила благоустройство подъезда. Я оставался едва ли не единственным, кто даже не поставил входную дверь. Видимо, подсознательно я знал, что квартиру придется делить при разводе, и не спешил вкладывать в неё деньги.

В воскресный день в подъезде царила тишина. Только поднявшись на свой этаж, я услышал приглушенные звуки. Аккуратно ступая по свежеложенной плитке, я подошел к дверному проему и заглянул внутрь.

Сильное чувство дежавю окатило ледяным душем с головы до ног. Сцена, представшая моим глазам, почти в точности повторяла события полугодичной давности. Катя стояла, оперевшись руками в стену и сильно прогнув спину. Джинсы с трусиками спущены до середины бедер. Пиджак валялся на подоконнике, а кофта — у неё под ногами. Лифчик болтался чуть выше живота, не скрывая небольшую упругую грудь.

Детали сношения были видны гораздо лучше, чем при неясном свете телевизора. Парочка будто специально стала полубоком, чтобы я мог лучше разглядеть все детали. Большой Мишин член размеренно и даже как-то деловито входил в истекающую соком вагину моей жены. Амортизируя удары мужского лобка, Катина попка на доли секунды сминалась и снова принимала форму идеальных полукружий.

Женщина подавалась навстречу партнеру, издавая вскрик при полном погружении. Левой рукой Миша отвешивал сильные шлепки по попке. На нежной коже уже виднелось яркое алое пятно. Остановился, взял жену за волосы, заставив запрокинуть голову, крепко схватился рукой за талию и взял невозможно быстрый темп. Катя кончила почти сразу. Она завывала, напряглась всем телом и обмякла, прижавшись грудью к стене. Впрочем, её партнер не обратил на это внимания. Он трахал жену жестко, как животное, которое просто пользуется самкой для удовлетворения. В его действиях не было любви и нежности. Может, если бы я вел себя с Катей так же, наш брак до сих пор оставался бы крепким и счастливым. Через пару минут сумасшедшего секса, она снова кончила, но уже менее бурно. С полувздохом «я уже больше не могу» жена сползла вниз и стала на колени, оперевшись спиной о стену.

Миша подошел чуть поближе и ждал, пока партнерша отдохнет. Его напряженный член покачивался в сантиметрах от её лица. Катя правильно поняла намек, и, отдышавшись, взяла стержень в рот. Часть ствола, до которой не доставали губы, она обхватила рукой и начала быстрые поступательные движения. Но Миша не собирался отдавать ей инициативу. Он положил руку жене на затылок и подталкивал навстречу члену. Катя давилась, но не высказывала возмущения, а только более активно двигала головой. Слюна стекала с края губ, падая на грудь и джинсы. Стоит ли говорить, что такого страстного минета я не получал ни разу за всю семейную жизнь.

Вскоре и Миша начал проявлять признаки нетерпения. В очередной раз насадив ротик моей жены на ствол он зафиксировал её, сливая внутрь сперму. Катя протестующе замычала, но он отпустил её только через несколько секунд. Она закашлялась, выплескивая остатки спермы, которые не успела проглотить, на и так запачканную одежду.

Я увидел достаточно. Уже не скрываясь, я развернулся и быстрым шагом покинул дом. Позади оставалась не только моя квартира, но и вся прошлая жизнь.

3 года спустя

Привет, дорогая. Прости, но сегодня придется задержаться. — Я пытался сделать голос как можно более виноватым. — Сергей Петрович установил жесткий дедлайн. Нет, раньше 10 не жди. Я тоже тебя люблю. Пока.

Я поработал ещё полчаса и выключил ноутбук. Перекур с коллегами, которые действительно оставались допоздна, позволил убить ещё несколько минут. Уже в машине меня в очередной раз начали одолевать сомнения. Зачем я это делаю? Неужели нельзя довольствоваться тихой и размеренной семейной жизнью?

Негативные мысли не задержались в голове. Я подъехал к знакомому дому и поднялся в квартиру, в которой дважды стал свидетелем Катиной измены с Мишей. Тихонько повернул ключ в замке и прокрался в спальню.

Больше половины небольшой комнаты занимала кровать. В свое время Катя выела мне весь мозг, уговаривая купить огромный траходром. Крепя сердце я выложил за него кругленькую сумму, но ни разу об этом не пожалел. Возле этого произведения мебельного

искусства стоял абсолютно обнаженный мужчина. Катя не изменяла своим вкусам. Он был подкачан, но не сильно, а кожа имела смуглый оттенок. Лицо было скорее брутальным, чем смазливym. Интересно, где она их находит?

Саму девушку я нашел, посмотрев чуть ниже. Катя стояла на коленях и орально ублажала партнера. С присущей ей страстью она насаживалась губами на пенис, активно массируя его рукой. Меня удивили размеры её партнера. Обычно Катя предпочитала обладателей больших агрегатов. Член же, который исчезал в её ротике, едва дотягивал до 16 сантиметров. Видимо, парень очень понравился, раз она пошла на уступки.

Я привычным движением расстегнул штаны и сжал в руке член. Время для мастурбации её не пришло, иначе финиш наступит слишком рано. Я хотел оргазмировать одновременно с Катиным любовником.

Мужчина устал стоять и присел на кровать. Партнерша расположилась между его раздвинутых ног, ни на секунду не выпуская член изо рта. Между полушарий выпяченной в мою сторону попки едва просматривалась тонкая полоска трусиков, а гладкие стройные бедра были расчерчены черными подвязками чулок.

Мулату надоела пассивная роль. Он сдвинул трусики на ягодицу и, поласкав клитор, погрузил сразу два пальца во влагалище. Катя застонала и стала ещё энергичнее обрабатывать член. Мужчина трахал партнершу пальцами и смотрел, как её пухленькие губки скользят по члену взад-вперед. Внезапно он поднял взгляд и встретился глазами со мной. Я даже не смутился. Катя всегда предупреждала любовников обо мне, и они редко могли удержаться от взгляда на «третьего лишнего». Поначалу было неловко, но после 3—4 раза я привык.

Усмехнувшись, мулат вынул пальцы из истекающей влагой киски и потянул девушку на себя. Катя завела руку за спину, направила член и стала медленно опускаться вниз. Она специально растягивала этот момент, понимая, какое он имеет для меня значение. Почему-то именно момент первого проникновения вызывает самые яркие эмоции. Я закусил губу и жадно наблюдал, как напряженный ствол сантиметр за сантиметром исчезает между половых губок. Опустившись до упора, Катя выждала несколько секунд, будто смакуя, и начала страстную скачку.

Поза наездницы мне не очень нравилась, пока я не увидел её со стороны. Катинo тело изгибалось, волнами опускаясь на пенис партнера. Соприкосновение с мужскими ногами вызывало легкую рябь на попке, которая заканчивалась у небольших ямочек внизу спины. Девушка умело двигала тазом, постоянно меняя угол проникновения. Я не раз ставал свидетелем быстрых оргазмов у мужчин, которые не были готовы к Катинoму темпераменту.

Мулат к слабакам не относился. В первые минуты он снова предпочел пассивную роль, только лаская руками грудь партнерши. Но затем Катин неторопливый темп ему надоел. Мужчина схватил её за талию и начал подбрасывать таз вверх. Потеряв инициативу, девушка оперлась руками о волосатую грудь и со стонами принимала толчки снизу. Его руки опустились на попку и сильно сжали, раздвинув полушария в стороны. Мне открылось темное колечко ануса — непреодолимая вершина, которой не смогли достичь ни я, ни Катини многочисленные любовники. Но учитывая её растущие аппетиты, я не сомневался, что вскоре попка будет распечатана немаленьким членом.

Раздумывая об анальном сексе, я едва не пропустил Катин оргазм. Коготки девушки впились в мужские плечи, тело в очередной раз выгнулось, и она упала на грудь мулату. Блестящий от

влаги член выскочил из вагины и упирался в ложбинку между ягодиц.

Долго отдыхать мужчина не планировал. Он снял с себя безвольное женское тело и расположил его на боку лицом ко мне. Стянув трусики до колен, он снова вошел в Катю и продолжил жестко её трахать. Плотнo сомкнутые ножки в чулках закрывали от меня процесс проникновения, но картина была прекрасна и без этого. Изящная фигурка содрогалась под сильными ударами сзади. Мужская рука лежала на изгибе бедра, удерживая девушку в нужном положении. Вторую руку мулат просунул снизу и ласкал её сосок.

Внезапно Катя открыла глаза и поманила меня пальчиком, приглашая присоединиться. Я еле удержался на месте. С трудом подавив желание подойти и впихнуть член в её призывно приоткрытый ротик, я продолжил наблюдать.

Увидев, что я не воспользуюсь её приглашением, девушка снова отдалась процессу и второй оргазм не заставил себя ждать. На этот раз мулат дал ей отдохнуть. Но, как только Катинo дыхание немного выровнялось, он ловко, не вынимая члена, перевернул её на живот.

Прижавшись к приподнятой попке он начал двигать тазом взад-вперед и в стороны, растягивая влагалище девушки. Катя обессиленно лежала на диване и только легонько поскуливала, когда партнер задевал чувствительные точки.

Парень показывал недюжинную выносливость. Более 40 минут он темпераментно трахал Катю в разных позах. Но и его выдержка была не бесконечной. Ближе к финалу мулат сел на ноги девушки и входил в неё, крепко держась за ягодицы. Через пару минут секса в такой позе я впервые услышал его голос:

— Куда кончать?

— В меня, — простонала девушка.

Сразу же после Катинoго ответа, мулат задвинул ствол максимально глубоко и начал мелко дергать бедрами, заливая спермой матку. На этом моменте и я начал массировать свой ствол и через несколько секунд обильно кончил в ладонь. Как только в глазах прояснилось, я на дрожащих ногах проследовал в соседнюю комнату.

Сборы мулата не заняли много времени. Иногда любовники оставались на второй раунд или на всю ночь, и в этом случае я просто уходил. Но сегодня она решила ограничиться одним разом.

Я вошел в комнату и застал бывшую жену лежащей с раздвинутыми ногами. Из её киски на простыни медленно вытекала густая сперма.

— Ну как тебе? — спросила Катя.

— Хорошо. Выносливый парень.

— Я думала сегодня ты присоединишься. Ты даже слегка дернулся вперед, когда я поманила, — поддразнила меня девушка.

— Я, в отличие от некоторых, не изменяю.

— Ты серьезно считаешь, что наблюдать за тем, как твоя бывшая жена трахается с другими мужиками — это не измена? А даже если так, думаешь твоя ненаглядная простит тебе твои маленькие прихоти? — поддела меня Катя.

Я молчал.

— Хотя мне грех жаловаться. Ты оставил мне квартиру и подкидываешь денег. Так что я могу сконцентрироваться на приятных встречах, — продолжала она.

— Вот именно, не забывай об этом. Кстати, ты Мише не звонила?

— Нет, конечно. Во-первых, я не собираюсь перед ним унижаться после того, как он меня бросил. А во-вторых, я нашла несколько более интересных экземпляров. Но я готова рассмотреть твою просьбу, если ты меня как-то порадуешь. Например, внушительным подарком.

— Я подумаю, — буркнул я и начал собираться.

— Ты точно не хочешь? — Катины слова застали меня в двери.

Я обернулся. Бывшая жена лежала в одних чулках и соблазнительно поглаживала себя рукой по бедру. Она была столь же великолепна снаружи, сколь уродлива внутри. Перебарывая отвращение к ней и себе, которое всегда возникало после окончания наших секс-сеансов, я вышел из квартиры.

Уличные фонари хорошо освещали небольшую террасу, ведущую к автостоянке. Я вдыхал теплый воздух, пока в голове окончательно не прояснилось, и направился к машине. Уже повернув ключ в замке зажигания, я вдруг подумал, что рано или поздно сдамся.

Когда-нибудь мне станет мало наблюдать, и я присоединюсь к Кате и её очередному ебарю. Когда-нибудь, но не сейчас. С чувством морального удовлетворения я вырулил со стоянки и поехал домой к любимой и верной жене.